

●JSME テキストシリーズ「演習熱力学」第2版1刷正誤表

No	頁	行	誤	正 (赤字訂正)
1	53			<p>右端部の見切れ部分の表示</p>
2	91 ～ 95		<p>第9章に記載の式番号</p> <p>(0.1) (0.2) (0.3) (0.4) (0.5) (0.6) (0.7) (0.8) (0.9)</p> <p>(0.10) (0.11) (0.12) (0.13) (0.14) (0.15) (0.16)</p> <p>(0.17) (0.18) (0.19)</p>	<p>(9.1) (9.2) (9.3) (9.4) (9.5) (9.6) (9.7) (9.8) (9.9)</p> <p>(9.10) (9.11) (9.12) (9.13) (9.14) (9.15) (9.16)</p> <p>(9.17) (9.18) (9.19)</p>